

Jegyzőkönyv

Készült Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2015. június 1. napján tartott testületi üléséről.

Ülés helye: Sásdi Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozóterme
7370 Sásd, Dózsa Gy. u. 32.

Jelen vannak: Orsós József elnök, Gadárné Somogyvári Mariann elnökhelyettes,
Orsós Józsefné képviselő, Koszorus Tímea aljegyző, Tollár Mónika
jegyzőkönyvvezető

Igazolatlan távollét nem volt.

Orsós József elnök köszöntötte az ülésen megjelent képviselőtestületi tagokat és a hivatal dolgozóit.

Megállapította, hogy a megválasztott 3 fő képviselőből mind a 3 fő jelen van, így az ülés határozatképes és azt megnyitotta.

Javasolta, hogy az alábbi napirendi pontot tárgyalják meg:

- nemzetközi cigányság nemzeti ünnepének megtartását.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek más napirendi javaslata?

Más javaslat nem volt, a képviselőtestület a napirendi pontot fogadta el.

- 1./ Nemzetközi Cigányság Nemzeti Ünnepének megtartása
Előadó: Orsós József elnök

Napirend tárgyalása:

- 1./ Nemzetközi Cigányság Nemzeti Ünnepének megtartása**
Előadó: Orsós József elnök

Orsós József elnök beszámolt a testületnek arról, hogy 2015. április 8. napján tartották a Romák Világnapja keretein belül a Roma Kultúra napja Magyarországon rendezvényét, melyet a Bodolyabéri Roma Nemzetiségi Önkormányzattal közösen rendeztek meg Bodolyabéren. Elmondta, hogy a magyar cigányokon túl, a nemzetközi szintér bármelyik országában élő cigányokat, kultúrájukat mutatták be, nemzetközi és magyarországi viszonylatban ismertették a művészeket, hírességeket, azok munkásságát. Egyfajta példát állítottak, mutattak, hogy büszkéek legyenek önmagukra, ezzel is támogatni őket a kettős identitásuk vállalásában, megerősítésében. Ezzel a rendezvénnyel a Roma Világnap alkalmából egy Indiában és Balkánon élő népszokást felélesztették fel. A világon szétszórva élő cigány közösségekre gondolva közösen egy közeli folyóhoz vagy patakhoz zarándokolni, ahol énekszó és zene mellett koszorúkat, virágokat, virágszirmokat és úszó mécseseket bocsátanak vízre. Továbbá kulturális eseménnyel emlékeznek meg, melynek keretében többek között a Lumba Nostru Zenekar lép fel, illetve a bálon a zenét szolgáltat. Továbbá olyan vendégeket is meghívtak, akik Ignác Andrea Central European University-in hallgatótársai.

Ők Európa különböző országaiból származó roma diákok, akik jelenleg Magyarországon tanulnak. Az ő részvételükkel, és beszámolóikkal – adott országos illetően – a helyiek helyzetmegítélésében való pozitív változás elérése a fő cél.

A Gandhi Gimnázium növendékei színesítették a műsort beás mesékkel, amit a közönség nagyon díjazott, illetve fellépett egy énekes fiú, aki a tv-ben indult egy tehetségkutató versenyen is. A roma hagyományörző rendezvény nagyon jól sikerült.

Elmondta, hogy a képviselő-testület tagjai személyenként 20 eFt-tal hozzájárultak a rendezvény megtartásához.

Javasolta, hogy a testület fogadja el a nemzetközi cigányság nemzeti hagyományörző ünnepének megtartása a Bodolyabéri Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kapcsolatos beszámolóját, továbbá vegye tudomásul, hogy a képviselő-testület tagjai személyenként 20 eFt-tal hozzájárultak a rendezvény megtartásához.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása?

Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, kérte szavazzanak.

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének

20/2015.(VI.01.) RNÖ számú határozata

Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetközi cigányság nemzeti hagyományörző ünnepének megtartása a Bodolyabéri Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kapcsolatos beszámolóját, elfogadta.

Egyúttal tudomásul vette, hogy a képviselő-testület tagjai személyenként 20 eFt-tal hozzájárultak a rendezvény megtartásához.

Határidő: azonnal
Felelős: Orsós József elnök

Miután több napirendi pont, kérdés, javaslat nem hangzott el, **Orsós József az RNÖ elnöke** mindenkinek megköszönte a testületi ülésen való megjelenését, a testületi ülést befejezettek nyilvánította.

Kmft.

Orsós József
Orsós József
RNÖ elnöke



Orsós József
Orsós Józsefné
jegyzőkönyv-hitelesítő

J E L E N L É T I Í V

**Sásd Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. június 1. napján megtartott ülésen
megjelentek részére**

Orsós József

Orsós József

Orsós Józsefné

Orsós Józsefné

Gadárné Somogyvári Mariann

Gadár Somogyvári Mariann

Koszorús Tímea

Koszorús Tímea
